
10 responses

Accepting responses

Email

10 responses

shraddhamandhare03@gmail.com

rautdnyaneshwari173@gmail.com

kalesn99@gmail.com

linshatagde@gmail.com

nikitalokhande2209@gmail.com

thoravekiran355931@gmail.com

dabhadeshubham1999@gmail.com

dattakmane@gmail.com

dikshajadhav04.02@gmail.com

sunilkale5889@gmail.com

Summary Question Individual



Full Name of the Alumnus (Surname--Name--Fathers/Husband's Name)

10 responses

Mandhare shraddha Baban

Raut Dnyaneshwari Sambhaji

Kale Shrutika Nandu

TAGDE LINSHA MAHADEO

Lokhande Nikita Vijay

Thorave Kiran Arun

Dabhade Shubham Suresh

Mane Dattu Keshav

Jadhav Diksha Ravsaheb.

Sunil Bajarang kale



Address of the Alumnus

10 responses

Shikrapur 412208

Rautwadi shikrapur tal shirur dist Pune

Siddhi park society, lane no.4, Awhalwadi road, wagholi, pune- 412207

Nagpur

At post karandi ,tal-shirur,dist- pune

At post mukhai tel shirur dist pune

Dabhade vasti Burkegaon Taluka Haveli Dist Pune

Janakalyan nivasi Vidhyalay Haragul, latur-413512

At. Post Kolwadi, tal - Haveli, Dist - Pune

Rahu daund pune



Whatsapp number / Mobile Number

10 responses

8803052001

9359083161

7038719831

9067003970

9766142806

9370926813

8275142473

09881210728

9067169418

7038708989

Year of completing the course

10 responses

Copy

2 2003-04 2021 2021-22 2022 Mscit, Tally
0

2

4

6

1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)

5 (50%)

1 (10%)



Name of the Course Completed

10 responses

Special Subject for graduation/ Post graduation

10 responses

Copy

BA
BSC
BCOM
BBA(CA)
BCA (Science)
MCOM
MSC

10%

10%
10%

10%

30%

30%

Copy

Hindi
Marathi
Geography
History
Economics
Chemistry
Organic Chemistry
Commerce

1/2

20%

10%

20%
10%

30%

10%



Present Qualification with year of completion (e.g. PhD in 2019, NET- 2014 etc.)

10 responses

Msc 1st year in 2023

Tybsc 2023

Msc in 2022

BA 2019-22

-

79.52

Bsc graduate

B.A

Master of Arts in 2023

2023

Occupation and Designation

10 responses

Copy

-
1St class

Despatch
Hostel - Adhikshak

Job
Kark

Miss.
No

Student
0

1

2

1 (10%) 1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

2 (20%)



Name and Address where you are  employed currently

10 responses

Are you self employed?                                                                 If  'Yes'  Please give
details in short.

10 responses

BJS'S ASC College, Wagholi, Pune-412207

Copy

-
..

I'm currently studying i…
Janakalyan nivasi Vidh…

Kaygee foam pvt limite…
Rahu

Shikrapur multistate ur…
Studying

Zf India Kor…
0

1

2
2 (20%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1 (10%)

Copy

No
Shivshmbo event

Yes
Yes, bcz my family don't war…

0

2

4

6
6 (60%)

1 (10%)

2 (20%)

1 (10%)



1.  Whether the college activities and curriculum has contributed in your present
occupation?

10 responses

2.  How do you rate the courses you have learnt in the college in relation to your current
job?

10 responses

3.  Rate the infrastructural facilities provided to you. (e.g. Labs, Library, Play Ground,
canteen, hostel etc.)

10 responses

Copy

Yes
No
May be20%

80%

Copy

Excellent
Good
Average

40%

20%

40%

Copy

Excellent
Good
Average

10%

90%



4. Rate the faculties who taught you during your graduation and / or post graduation.

10 responses

5. Rate the exposure you received from NSS/ NCC/ Sport/ Earn and Learn/ Cultural Unit

10 responses

6. Rate the cooperation of teachers  received to you during your college days and then .

10 responses

Copy

Excellent
Good
Average

50%

50%

Copy

Excellent
Good
Average

10%

20%

70%

Copy

Excellent
Good
Average

10%

40%

50%



7. Rate the  cooperation you received from office staff.

10 responses

8. Rate the behaviour of Non teaching staff of the college.

10 responses

9. Rate the cooperation from Examination department of the College.

10 responses

Copy

Excellent
Good
Average

10%
60%

30%

Copy

Excellent
Good
Average20%40%

40%

Copy

Excellent
Good
Average20%40%

40%



10. Your college teachers keep any contact with you?

10 responses

11. Have you received any help from Placement cell for getting job?

10 responses

12. Rate the e.overall experience of the college during your stay and after leaving the
college.

10 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy

Yes
No
Maybe20%

50%

30%

Copy

Excellent
Good
Average

10%

40%

50%



13. Would you like to contribute in various college activities? If 'Yes' kindly explain in
short.

10 responses

14. Would you recommend our college for their studies and other activities?

10 responses

15. for improvement in college teaching/ infrastructural facilities/ activities etc.

10 responses

Copy

,-
Ho

Markiting
No

Yes
Yes , will be availa…

0

1

2

3

4

1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)

2 (20%)

4 (40%)

1 (10%)

Copy

Yes
No
Maybe30%10%

60%

Copy

-
Everything is good eno…

Ho
Improve non teaching…

Nevar
No

No improvement
No suggestion


